



8-го октября 2019 года в читальном зале городской библиотеки прошла очередная встреча годовичного курса лекций проекта храма Александра Невского и Центральной библиотеки им.Пушкина - «Университет духовной культуры».

В новом учебном году встречи будут проходить в новом формате. В этот раз планируется приглашать гостей из других городов для духовных встреч с жителями и прихожанами храмов нашего города.

Первым, кто посетил «Университет Духовной Культуры», был настоятель храма Смоленской иконы Божией Матери "Одигитрии" г.Акса, иерей Михаил Гапоненко. Встреча проходила под названием «Чем я могу послужить Церкви?». Во время беседы поднималось не мало важных вопросов. Вопросы о месте человека в организме Церкви, вопросы возрождения церковных общин и живое участие в Литургическом пространстве Церкви, не оставили никого равнодушными.

Встречи, традиционно проходят в читальном зале библиотеки каждый второй вторник месяца в 18.00 часов. Беседы готовит преподаватель Духовно-просветительского центра «Александровский сад», клирик храма Александра Невского [иерей Александр Резников](#).

